



党史学习教育。

## 三个聚焦

党史宣传教育开展以来，市委组织部坚持把群众满意作为衡量活动成效的重要标尺，把“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育始终，立足部门职能，实干担当解难，真正把党史学习教育成果转化成为民办实事的实际行动，高标准高质量推动部机关党史学习教育走在前、作表率。

### 聚焦 传承部风部史 让活动氛围热起来

自党史学习教育启动伊始，市委组织部就积极融入“传承部风部史”这一重要元素，把优良部风部史作为党史学习教育的重要内容，从中砥砺初心使命，激发奋进力量。教育引导组工干部立足岗位职责、提升服务能力、践行为民宗旨。

### 让“我为群众办实事”

在湘鄂川黔革命根据地纪念馆西头的原湘鄂川黔省委礼堂，市委常委、组织部部长李传荣同志结合百年辉煌党史，以“传承弘扬红色传统和优良作风”为主题，号召全市组工干部要深刻把握组织部门在发展壮大的过程中不断积累的宝贵经验，做到政治坚定、对党忠诚，胸怀全局、服务大局，尊正派、任人唯贤，情系群众、以人为本，求真务实、开拓创新，业务精通、本领过硬，严谨细致、严守秘密，淡泊名利、甘为人梯，严于律己、清正廉洁，争做组织部门光荣传统和优良作风的传承人。

通过市智慧党建视频会议系统，市委原常委、原常务副市长杜芳禄同志，从建市、建部元老的角度，结合自身工作生活经历，围绕要营造着眼大局的服务之风、营造实事求是之风、开拓进取的创新之风、有缘共事的和谐之风等“七风”，教育引导全市组织干部要传承组工血脉，赓续优良传统，始终保持奋发有为的进取精神，把各项工作走在前列、落在实处、做出实效。

### 聚焦 重点民生实事 让服务形式活起来

进一步抓实服务全域旅游创三优“三服务”等传统党建品牌，全力支持全市重点工作，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

五一期间，市委组织部、市委两新工委在全市旅游窗口行业党组织和党员中部署开展“学史力行、优质服务”志愿活动。全市共布设党史学习教育服务驿站65个，实现热门景区景点、人车密集枢纽、红色旅游景点、旅游服务场所、民营旅游企业全覆盖。驿站服务游客15万余人，发放宣传服务资料7

## 活起来

## 实起来

万余份，建立服务台账70本，7183名游客反映的7627条意见全部办结。组建74支志愿者服务队、18支医疗服务队、11支法律援助队，1250名党员志愿者亮身份、亮职责、亮承诺，为游客提供旅游咨询、文艺表演、安全保障、法律援助等服务。举办“党史知识快问快答”“欢乐唱红歌”“我和党旗合影”等活动，吸引3100名游客积极参与，让红色景区成为“网红打卡地”。“学史力行 劳动最光荣，我在张家界服务游客”网络直播被102万网友关注，观看量突破320万次。

我的孩子由于上班很少回家，每次午餐都是我自己做的，孩子们很是担心我，说我要做饭时开液化气很不安全。有了长者食堂，孩子们不再担心我的安全，我吃饭难的问题也得到很好解决。86岁高龄的吕大爷边吃边笑着说。7月19日，在市委组织部三联四建工作队的积极筹办下，全市第一家社区长者食堂在西溪坪街道彭家巷社区东岳新外滩小区正式运营。在这里，60岁以上的老年人，只需支付8元钱就可获得一份荤素搭配、主食加小菜的套餐，对于低保户、独居孤寡老人的早午餐价格则更优惠。为了帮助腿脚不便的老年人，社区还开通了志愿者送餐服务，将午餐送到老人家中。

### 聚焦 八大专项行动 让惠民解难实起来

充分调动市委组织部机关各党支部、各群团组织和全体党员干部职工积极性，部机关坚持问题导向、细化项目清单，重点开展八项为民服务特色项目，把组织工作落实到服务群众的方方面面。

### 学史力行、优质服务 志愿行动

五一期间，市委组织部机关青工委组织力量组建志愿者服务队伍，带头深入到景区景点、火车站等游客集中的地方开展“三亮三服务”，为广大游客提供优质、便捷、暖心的旅游服务。

您可以坐公交车去城区的张家界中心汽车站，然后乘坐专线中巴车去武陵源，既方便又实惠。5月1日11时许，在市火车西站出站口志愿服务点，几名来自河南的游客计



志愿者背受伤游客下山。



微光公益活动。

划去武陵源核心景区游玩，但不知道该怎么选择合适的交通方式，于是在志愿服务点进行咨询，市委组织部志愿服务队干部热情接待并耐心细致进行解答。

### 微光公益 助学行动

五月中旬，市委组织部机关第二党支部指导我市选调生团支部五十多名“双一流”高校毕业生，深入武陵源区二中进行学习宣讲、捐赠学习用品、开展学习辅导，助力乡村教育扶贫事业。

我今天宣讲的主题是“梦想”，希望我的分享能够给大家带来追梦的信心和勇气。2020届选调生聂晴号召学生们树立远大目标，将个人梦想融入实现中国梦的伟大征程中。

希望每一位同学都能够找到自己独特的方向，不千篇一律，不亦步亦趋，不随波逐流，将自己的优势发挥最大化，成为你最想成为的人。2020届选调生鲁峥山分享成长经历，给予学生们鼓励和信心。

### 机关树形象、基层展风采 行动

6月下旬，市委组织部机关第一党支部深入联系点阳湖坪街道建新社区开展，举办了“永远跟党走、合力建家园”文艺晚会，部领导、机关党员干部与社区群众共聚一堂庆祝中国共产党成立100周年。

活动分两个阶段，第一阶段为“七一”表彰活动，由出席嘉宾为建新社区优秀党员、平安家庭、和谐家庭、卫生家庭获奖者颁奖。第二阶段为文艺表演，有情景歌舞《奋斗的力量》、曳步舞《唱支山歌给党听+红旗飘飘》、花灯《下报条》、红色故事《从未离开》、音诗画《马桑树的等待》《灯火里的中国》等11个节目，一同穿越历史的烽烟，重温党的光辉岁月。

### 迎七一，学先进、感党恩 行动

七一前后，市委组织部机关党总支组织党员集中走访慰问了一批生活困难党员，还对困难离任村（社区）干部进行了走访，给他们送去了组织温暖。

我当了30多年村干部，亲历了社教、建整扶贫、建设扶贫、驻村帮扶、脱贫攻坚、乡村振兴，不管什么时候，组织都一直记着我们。在天子山镇黄河村，退休老村书记李祥武喜笑颜开、打开了话匣子。

### 公务员法与党史三进 行动

7月上旬，市委组织部机关第三党支部深入竹叶坪乡漫峪村，向桑植县50多名村干部宣传村干部报考公务员的政策法规及招录案例，现场答疑解惑。

听了宣讲，让我了解基层公务员考录知识，感受到了组织上对村干部的关心，一系列好政策出台，让基层干部有干劲、有盼头，让我们全身心地、更有干劲地投入到乡村振兴的事业中去。漫峪村党支部书记高德军如是说。柳浪坪村文书陈平表示，我深刻地认识到中国共产党的根基在人民，作为一名村干部，要时时刻刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，要践行初心使命，真心真意为老百姓解决实际问题，不断提高村民的幸福感、获得感。

下一步，市委组织部机关各党支部和群团组织还将紧扣职责，开展“助力抓党建促乡村振兴”行动、“敬老爱老”志愿行动、“乡村留守儿童送温暖”志愿行动等为民办实事项目。



宣讲活动。